
                                                                 

 

 

 

 

 

 

７月に入り暑さが一層増してきて、校庭の木々や草花もすっかり夏の装いをみせています。子供たちが育

てている朝顔も、つるが伸び、どんどん成長しています。子供たちも、心を込めて水やりを頑張っています。 

先日は、たくさんの方々が授業参観にいらしてくださり、ありがとうございました。小学校という新しい

環境の中でスタートしてから３ヶ月、子供たちは学習面でも生活面でも新しいことに次々とチャレンジしな

がらたくましく成長してきました。自信なさげだったあどけない顔もすっかり小学生らしくなってきました。

夏休みまであと 3 週間です。子供たちが充実感、満足感をもって夏休みが迎えられるよう一学期のまとめ

をしていきたいと思います。 

７月の学習予定 

○国語  ・おおきなかぶ    ・はをへをつかおう     ・すきなもの なあに 

・おむすびころりん  ・としょかんと なかよし  ・こんな ことが あったよ 

○算数  ・のこりはいくつ ちがいはいくつ      ・どちらがながい 

○音楽   ・みの まわりの ものに みみを すまそう 

○図工  ・みんなのもようが１つになった 

○体育  ・リレー遊び        ・水遊び 

○生活  ・せわをしよう       ・みずであそぼう 

○道徳  ・げんきでね、あげはくん  ・ぼくのこと きみのこと 

・おかしでみんなをしあわせに 

○学活  ・夏休みの健康な生活    ・雨の日のすごし方 

 

お知らせとお願い 

（１） 生活科で育てている朝顔が成長して、つぼみができていました。夏休みは、各家庭で世話や観

察をお願いします。植木鉢は、各教室の前（富士見ロード側）に置いてあるので、７月１１日（金）

放課後から１５日（火）の間にお持ち帰りください。種は来年の１年生にプレゼントするため、

９月に学校で集めます。御自宅での保管をお願い致します。持ってくる日は、後日連絡します。

また植木鉢、支柱・受け皿、ペットボトルじょうろは、2年生でも使用しますのできれいに洗っ

て御家庭で保管してください。 

（２） 生活科の「みずであそぼう」で水遊びやシャボン玉遊びをします。実施日や持ち物については、

後日お知らせします。（シャボン液は、学校で準備します。） 

（３） 絵の具セットの申し込みは、7 月 1 日（火）、2 日（水）です。代金を封筒に入れ、中のお金

が出ないように必ずのりやセロテープで封をしてください。 

（４） 学期末になりますので、荷物の持ち帰りを始めます。手提げ袋を持ち帰ったら、翌日には学校

へ持たせてください。探検バッグは持ち帰らず、学校保管をします。 

（５） キャリア教育の一環として取り組んでいるキャリアパスポートの 1回目の記入をしています。

子供たちの記入が終わりましたらファイルに入れて 7月 4日（金）に持ち帰ります。確認をして

7月 7日（月）に学校に持たせてください。このファイルは、中学 3年生まで使用いたします。 
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